

周口市李庄小学小记者作品选登



小记者:赵念熙 一(2)班
辅导老师:赵紫涵

放烟花

小记者:赵铎涵 五(4)班

还记得几年前的一个除夕夜,吃完年夜饭,爸爸妈妈带着我和姐姐去小区对面指定的区域放鞭炮、放烟花,那次经历让我至今难忘。

到了地方,我看到已聚了很多人,有放鞭炮的,有放烟花的,更多的人在抬头欣赏绚烂的烟花。

我拿出我的“蹿天猴”“仙女棒”“满地珍珠”和“锦鲤满堂”,多得数不清。我先把“仙女棒”点燃,点燃之后就听见噼里啪啦的声响。随后,爸爸把“满地珍珠”摆好,我心领神会,把它们一个个点燃。“哇,真好看啊!”我说道。我们一个接一个燃放烟花,很壮观,很美丽。

我们很快把所有的烟花都放完了,又去欣赏别人燃放的烟花。真美啊,我们一家人看得入迷,不知不觉到了八点。“春晚开始了!”妈妈说道。我只好跟着爸爸妈妈,一步三回头地走回家。

小记者:赵辰阳 四(6)班

我和孙悟空相遇

小记者:罗禹翔 四(5)班

今天,我在小区花园里玩耍,忽然眼前白光一闪,一只猴子出现在我的面前。没错,他就是孙悟空!

我不禁惊呼:“哇!是孙悟空!”孙悟空把头凑过来问:“小孩儿,你怎么知道我的名字?”我回答道:“当然了,谁不知道你的大名呀!对了,你可以带我去花果山水帘洞吗?”孙悟空笑了笑,说:“没问题!咱们现在就出发!”

孙悟空拉着我来到一片空地,大叫一声“筋斗云”,随后翻了一个跟头,飞到一朵云上面,朝我挥手叫道:“小孩儿,快上来!”我跳到云上后,云就飞向高空。风在我耳边呼呼地吹着,仿佛一只凶猛的雄狮在怒吼。脚下的行人、汽车、高楼大厦都如同蚂蚁一般大小。

不一会儿,我们便来到花果山的上空。还没有落地,我便听见一阵猴子的叫声:“大王回来啦!大王回来啦!”我们刚落地,成群结队的小猴子便跑过来,恭恭敬敬地向孙悟空行礼。孙悟空

边走边向小猴子们介绍我。很快,我们就到了水帘洞外,美丽的景色尽收眼底,有郁郁葱葱的果树、五颜六色的花朵,还有飞流直下的瀑布,真是太美了!孙悟空叫道:“小孩儿,快来,咱们一起到水帘洞中去!”“好的,这就来!”我连忙跑过去。孙悟空带着我和小猴子们一起朝瀑布跳去,我惊得闭上了眼睛。再次睁开眼,我们已进入水帘洞。

到了洞中,只见一块石碑上刻着十个大字“花果山福地,水帘洞洞天”。我们继续往前走,里面有许多石制的桌子和椅子,还有一个镶着宝石的宝座。孙悟空跳上宝座,大喊:“孩儿们,快把水果端上来!”水果端了上来,我和孙悟空一起吃水果、玩游戏,不知不觉就到了晚上。孙悟空恋恋不舍地把我送回了家。

丁零零……闹钟响了,原来这只是一个梦啊!真希望它能变成真的!

(辅导老师:高蓉蓉)

人蚊大战

小记者:轩子滢 四(5)班

夏天阳光炙热,空气中弥漫着热浪。每当夜幕降临,无数只蚊子就像侦察兵,四处转悠,还会主动出击,让人防不胜防、不胜其扰。

那天,我买菜回家,刚一进门,就发现房间里有蚊子。我洗完澡,还没来得及擦干,身上香香的,就被一只蚊子盯上了。它在我耳边“嗡嗡”叫着,迫不及待要朝我下口。我拿起手边的扇子,试图把它赶走,但它仍在空中飞舞,好像是在和我玩捉迷藏。

爸爸听到动静,走了过来。他拿起电蚊拍,轻轻一挥,蚊子就被击中了。我看着电蚊拍上的蚊子,觉得很解气,决定和爸爸一起捉蚊子。我们一边捉,一边聊天。

蚊子越来越多,我开始有些烦躁。它们在我头上飞来飞去,好像在挑衅。我用力挥动手臂,试图把它们赶走,但它们越来越猖狂。爸爸看到我烦躁的样子,笑着说:“别急,慢慢来,我们一定能把它们全捉住。”

终于,我们把蚊子全部击落,房间里到处都是死蚊子。爸爸拿起扫把,把它们扫进垃圾桶。房间里终于安静了,我觉得很满意。

这次捉蚊子的经历,让我明白了耐心和合作的重要性。同时,我也感激爸爸的陪伴和教导,让我学会了如何面对困难。

(辅导老师:高蓉蓉)

有趣的画鼻子游戏

小记者:苏妙然 六(3)班

哈哈……教室里响起一阵欢笑声。是谁在笑?哦,原来是我们班的同学,大家在玩画鼻子的游戏。

上课了,老师在黑板上快速画了一只小熊。你看它黑亮的眼睛、快咧到耳朵上的嘴巴,还有贝壳似的耳朵支棱着,好像在听我们说话,美中不足的是它没有鼻子。

游戏开始前,老师详细地讲了游戏规则:每组选一位同学上台,先用红领巾蒙上眼睛,然后原地转三圈,最后给小熊画上鼻子。老师话音刚落,同学们便跃跃欲试,纷纷举起了手。

首先上台的是程小宇,只见他自信地走到黑板前,盯着小熊看了又看,然后蒙上眼睛开始转圈。不过才转了一圈,他就有点眩晕了。转了三圈后,他伸出双手慢慢朝黑板摸去。他的手刚接触到黑板,同学们就激动地大呼:“上!上!”“下!下!”

还有的大喊:“左!左!”“右!右!”程小宇听后更辨不清方向了,手忙脚乱地这儿试试那儿摸摸,最后心一横,快速地在黑板上画了个鼻子。同学们顿时哄堂大笑,原来,他把鼻子画在小熊的胸口上了。他急忙扯下红领巾,看到自己的作品,也忍不住捂着嘴笑起来。小熊好像在对他:“我要的是鼻子,不是胸针啊!”

紧接着,张妙妙同学走上讲台。有了前车之鉴,她没有急于行动,先静下心来用手比了一下位置。当她终于准备下笔时,所有人都屏住了呼吸。最终,她成功地将鼻子画在了合适的位置,教室里的所有人都为她鼓掌喝彩。

游戏还在继续,教室里一片欢腾……
丁零零……下课铃响了。快乐的时光总是那么短暂,我们还沉浸在游戏的欢乐里呢。

(辅导老师:刘圆圆)



本版组稿 王泽铭